
ЗДІЙСНЕННЯ ІНСТИТУТАМИ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА 

КОНТРОЛЮ, МОНІТОРИНГУ ТА ОЦІНКИ РЕАЛІЗАЦІЇ ОРГАНАМИ 

ДЕРЖАВНОЇ ВЛАДИ ТА ОРГАНАМИ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ ПОЛІТИКИ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ, ЗОКРЕМА 

УЧАСТЬ У ЗАСІДАННЯХ МІСЦЕВИХ РАД З ПИТАНЬ 

БЕЗБАР’ЄРНОСТІ 

 

До складу обласного та районних  комітетів забезпечення доступності осіб 

з інвалідністю та інших маломобільних груп засідання до об’єктів соціальної та 

інженерно-транспортної інфраструктури, Рад безбар’єрності громад входять 

представника інститутів громадського суспільства.   

Протягом 2025 року за участю представників громадськості  

Кіровоградською обласною військовою адміністрацією проведено 9 засідань 

обласного комітету забезпечення доступності та 4 виїзних засідань на території 

районів.  

Районними військовими адміністраціями, міськими, селищними, 

сільськими радами щокварталу проводяться засідання районних комітетів 

доступності та міських, селищних, сільських Рад безбар’єрності за участі 

представників інститутів громадського суспільства. 

На території Кіровоградської області контроль з боку інститутів 

громадянського суспільства (далі - ІГС) за реалізацією політики безбар’єрності 

є ключовим інструментом забезпечення прав маломобільних груп. 

 

Форми громадського контролю та моніторингу: 

Участь у Радах безбар’єрності: представники ІГС безпосередньо беруть 

участь у засіданнях комітетів доступності, Рад безбар’єрності. На цих зустрічах 

громадськість контролює виконання Обласного плану на 2025–2026 роки, 

визначає проблеми, потреби осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення області, знаходять шляхи їх вирішення. 

Виїзні засідання Комітетів доступності: громадські активісти долучаються до 

виїзних перевірок у громадах (наприклад, в Олександрівській ТГ) для оцінки 

реального стану доступності об’єктів фізичного оточення. 

Громадські слухання та обговорення: ІГС ініціюють та беруть участь у 

слуханнях щодо доступності транспортної інфраструктури та міського 

простору (наприклад, у Суботцівській громаді). 
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Моніторинг через цифрові інструменти: громадськість використовує 

систему DREAM для відстеження інклюзивних проєктів реконструкції та 

будівництва, а також подає звіти про виявлені бар’єри через офіційні канали 

зворотного зв’язку.  

Роль ІГС: 

Контроль за дотриманням норм: громадські експерти з безбар’єрності 

перевіряють відповідність нових об’єктів державним будівельним нормам 

(ДБН). 

Стимулювання відкритості: завдяки залученню ІГС забезпечується 

прозорість розподілу бюджетних коштів на інклюзивні заходи. 

Адвокація потреб: ІГС виступають «містком» між владою та населенням, 

збираючи пропозиції щодо покращення соцсфери та профтехосвіти в області.  

Інститути громадянського суспільства мають право доступу до щоквартальних 

звітів структурних підрозділів ОВА про хід виконання плану безбар’єрності.  

_______________________________ 


